

傳訊

由筲箕灣浸信會傳道委員會出版，
每月為你帶來最新宣教資訊！

代禱牆

_李光平牧師夫婦

1. 求主賜健康身體、美好靈性、待人處事智慧。
2. 記念新天教育中心同工的服事，並求主帶領年青人前來，得著新生。
3. 需要年青宣教士加入我們團隊，求主差派。

_鴛鴦

1. 三月為齋戒月，求主看顧我倆身心靈健康。
2. 服侍對象將回鄉，我們會探訪不同家庭並與他們吃飯，分享福音。

_薔薇

1. 二月初作體檢，結果都只是一些小毛病，其他都正常，感謝主。
2. 三月份中文班有一位王老師加入，她適應得不錯，盼日後能與印傭建立更美好的關係。
3. 感恩 23/2 到一教會講道，信息分享能帶出本地印傭的需要。



東瀛的呼聲3：Michiyo的信心之旅

2月22日晚，「東瀛的呼聲3」在筲箕灣浸信會舉行，吸引約35人參與。講者Michiyo是日本宣教士，分享了她離開安舒區，投身日本基督教宣教的故事。講座涵蓋日本基督教的文化挑戰、歷史背景與未來宣教策略，為聽眾帶來深刻啟發。

► 生命故事：離別吾珥，憑信而行

分享會中，Michiyo以她的故事打動了到場觀眾。她曾在日本一家跨國企業工作，享有穩定的生活和事業。然而，上帝透過一個她所敬重的宣教士的過身，提醒對她的呼召。最終，她放下了令人羨慕的工作，接受培訓，投身於東京的植堂與學生事工。她坦言，這一決定充滿挑戰，但她始終依靠對上帝供應的信心，克服了經濟壓力和社會期望的掙扎。

► 文化挑戰：基督教在日本的困境

Michiyo指出，日本文化中的「本音」（真心話）與「建前」（表面話）讓日本人難以公開表達內心的真實需求，這對建立真誠的基督教社群帶來挑戰。此外，日本社會強調和諧與團結，基督教往往被視為外來宗教，甚至可能破壞社會和諧。她分享了自己如何通過文化適應與耐心，逐漸融入當地社區，推動基督教被更多人接受。

► 小型教會倍增：宣教的未來希望

最後，Michiyo介紹了她目前在東京推廣的小型教會倍增策略。她強調，簡化教會運作模式，讓更多平信徒參與，是在日本傳福音的有效方法。這種方法不僅靈活可行，還能鼓勵更多人參與教會植堂，並讓福音傳播更具持續性。

如有興趣重溫分享會內容，可掃此QR code >



耀東喜氣洋洋迎新春：咫尺宣教的實踐

在全球化加速人口流動的時代，不同文化和背景的人群散居世界各地，香港亦不例外。接近60萬的非華人群體居住於此，他們當中不少人仍未聽聞福音。這些人離我們並不遙遠，只要我們願意走進社區，福音便能傳到萬民耳中。

1月25日上午，耀東浸信會幼稚園舉辦了一場別開生面的新春嘉年華，吸引近200名學生及家長參與，其中約三至四成為南亞裔家庭。這次活動不僅展示了中國文化，還體現了基督的愛。陳校長及其團隊用心策劃，設置了多樣攤位，如中國皮影戲、年宵花市、古箏演奏和遊戲區，讓參與者感受節日喜悅和文化交流。

筭浸的弟兄姊妹亦積極參與，協助派發福袋、揮春，並在課室內擔任協助者，確保活動順利進行。幼稚園更特別安排每月包車服務，從勵

德邨出發，沿途接載北角及鰂魚涌的學生上學，家長只需支付少許車費。此外，幼稚園聘請了兩位南亞裔職員，協助聯絡和探訪家長，並負責招生工作，幫助南亞裔家庭更好地融入學校生活。

一位義工分享道：「語言雖有障礙，但一個微笑、一句祝福，足以拉近彼此的距離。這次嘉年華讓我們看到，跨文化服侍並非遙不可及。願這些家庭能感受到神的愛，並成為蒙福之家。」



為日本祈禱



地理：東亞
人口：約1億2700萬
民族：大和民族(98.5%)、琉球族(1.5%)
官方語言：日語
基督徒人數：約1%
主要宗教：佛教、神道教合計約70%

儘管日本享有宗教自由，基督教仍被視為外來文化，許多信徒在家庭和職場中感到孤立。雖然年輕人對基督教的興趣有所增加，但其在社會中的影響力仍然有限。日本也是自殺率最高的國家之一，孤獨與壓力對社會造成影響，也為基督徒提供傳遞福音與關懷的機會，特別是那些感到孤立和絕望的人。

禱告焦點：

1. 加力給日本信徒，在家庭和工作中堅定信仰。
2. 為年輕人禱告，求主吸引他們認識基督，並在迷失和壓力中找到永恆的盼望。
3. 為日本的孤獨和心理健康問題禱告，求主安慰絕望者，並使用當地教會成為醫治的工具。

聚會資訊

咫尺宣教：本地跨文化宣教分享會

日期：3月29日（六）

時間：晚上7:30-9:30

地點：BC房

嘉賓：黃昊哲牧師（前線差會副總幹事）



福音日語初級班

日期：29/4-17/6（逢星期二，共8堂）

時間：8:00-9:30pm

內容：認識日本文化、簡單日語福音內容、並能使用簡單日語進行日常對話。

地點：筭箕灣浸信會

學費：\$1300 (出席滿75%,可申請\$500津貼)

報名截止日期：8/4

課程老師曾留學日本，日語能力達N1水平

